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Lösungen: Das Ausrufezeichen

2.
Auf einem Rasen wachsen fast keine Blumen.
Der alte Boden muss abgetragen werden,  
das wird viel Arbeit! oder . 
Boa, auf einer Trockenwiese leben ja viel 
mehr Pflanzenarten!
Dabei müssen uns unsere Eltern helfen!
Und auch viel, viel mehr Insekten!
Das schaffen wir nicht alleine! oder .
Für eine Trockenwiese braucht man einen 
sandigen Boden.

3.
Hier gibt es verschiedene Lösungsmöglich-
keiten. Bitte jemanden, zum Beispiel deine 
Eltern, deine Lösungen zu überprüfen.

5. und 6.
Nun lauft doch nicht immer weg!
Hört mir erst einmal genau zu!
Wirf nicht mit Sand!
Jetzt hört sofort auf damit!

7.
Hier gibt es verschiedene Lösungsmöglich-
keiten. Bitte jemanden, zum Beispiel deine 
Eltern, deine Lösungen zu überprüfen.


